



大合照

## 台灣扶輪公益網 愛的禮物送八方 千萬資源捐贈暨公益 APP 發表記者會報導

公益網執行長蘆洲湧蓮社／前社長林淑蓉 P.P. Crystin

公益網的概念緣起於 2010-11 年度 3490 地區 P.D.G. Victor 擔任總監時，由新南、新中、芳園共同推動的扶輪公益商店概念，並於 2012 年 12 月 12 日由三分區聯合跨分區十社及一群公益聯誼會友，由新南社及 3490 網路社承辦，共同建置了公益網的雛形。

在一些不了解的社友的質疑中，這群為了幫助弱勢社福團體的社友，大家努力默默地耕耘，由自身做起來影響了這群門外扶輪人，在愛心的波瀾中串起了 3480 / 3520 地區社友的跟進，共同擴大了公益網。



公益網執行長 PP Crystin 扶輪公益特約店推廣



公益網主委 PP Steven 致詞

2014-15 年度，在 I.P.D.G. Ortho 及 3480 / 3520 總監及各社社長社友的認同下，三地地區同步成立地區委員會，而 3490 地區今年於 Polish 總監的支持帶領下，沒有約束只有加油聲中，更是發揮的淋漓盡致，公益網這個襁褓中的嬰兒，注入了各個扶輪人的愛心快速的成長，真是可賀可喜啊。

今年身為 3490 公益網執行長的我，在主委 Steven 及所有委員們的支持下，讓我可以放手一搏，勇敢的向前衝，也因為有這樣的原動力，讓我有學習成長的機會，也才能交出一



公益網與新北市環保局結盟儀式

張亮麗的成績單，我有說不完的謝謝與道不盡的感恩，只因一路有你（妳）的陪伴！

3480 / 3490 / 3500 / 3520 四地區極富愛心的公益網夥伴，開了五次籌備會，歷經四個月的集思廣義，12月18日「台灣扶輪公益網 愛的禮物送八方」記者會正式登場 國際扶輪 3480 / 3490 / 3500 / 3520 四個地區熱

心的各社，15-16 年度迄今的捐贈早已超過千萬，記者會以千萬資源捐贈儀式為象徵表達扶輪人對社福的愛心，會中並與新北市府環保局舉行結盟儀式，同時發表國際扶輪第一個公益 APP，輕鬆滑手機就可以做公益。

總監 Polish 表示，台灣扶輪公益網由一群熱

心公益的扶輪社友共同創立，希望結合各行各業，擁有豐富職業資源的社友，透過網路科技平台，與社福單位、弱勢族群做最直接、快速的資源分享。會中發表台灣扶輪公益網 APP，讓未來的公益物資捐贈科技化，並邀請新生代歌手郭曉曉代言、推廣。此外，扶輪公益網還與新北市環保局結盟，期望透過合作，讓物資



與 PRIP Gary 合照



活動主持人 IPP Amy & PP AL

來源更豐富與多樣，讓照護對象與關懷更全面。環保局長劉和然指出，新北市的幸福小站跟最大的公益團體扶輪社合作，重點不是買新的家具，而是將二手資源再利用，扶輪社員捐出的二手物資，媒合轉介給弱勢家庭，造福更多市民。

記者會也感恩所有撥空參與的各社領導人們，因為有你（妳）們的支持能讓公益網日漸茁壯，也因為有所有社友的支持才把愛跟善根散播到更多更遠的地方。

此外也有三件事要再次邀請社友：

1. 歡迎各社或社友上公益網註冊捐贈資源（口訣為一職二愛三社服四需求）：公益網平台是屬於各社及每位社友的，無



特約店家與 3520 DG Venture 及主委 & 執行長合照

論是一職（職業服務相關資源）、二愛（多餘愛心新舊物資）、三社服（各社原有社服計畫）、四需求（各社福掛網需求）任一項都非常歡迎您的參與。

2. 歡迎各社多多關愛照顧我們的新生兒：扶輪公益網專屬 APP。
3. 歡迎多多介紹社福單位機關學校上網索取扶輪愛心資源。「隨口行善、隨手行善」希望我們共同創造一個有愛循環的大同世界。



接待（樹林芳園社 & 土城山櫻社）與 PRIP Gary 合照